NMHCTPYKLMA 10 YCTAHOBKE

KPOHILUTENHA KPEIUIEHU S JIEBEJIKU
HA ABTOMOBUIJIb YA3-2206 (3303, 3909, 3741)

717200 U

1. HASBHAYEHUE

KpoHniuTeitn npeanasHaueH A ycraHoBkHy je0eaku "Copyt" Ha
aBromoome Y A3-2206 (3303, 3909, 3741).

2. OCHOBHbLIE TEXHUYECKHUE JTAHHBIE

["aGapuThl KpOHIITEHHA, MM 716x490x138
Macca kpoHIreiiHa, He 6oJee, KT 11,0

3. ITIOPAJOK YCTAHOBKU

CHsTh Oamnep ¢ aBTOMOOMIISL.

. CHsaTb ¢ OamIiepa roc. HoMmep.

3. 3akpenuThb YyIIKH KPOHUITEHHA B OTBEPCTUS AUAMETPOM 12 MM
JIOH)KEPOHOB PaMbl, PACIIOIIOKEHHBIX CIIepeln OYKCUPHBIX KPIOKOB,
nBymst 6onramu M12x30.

4. 3akpenuTh XBOCTOBUK KPOHIUTEHHA K MEPBOil MONEpEeYNHE paMbl JBYMsI

6onramu M12x30.

BrIpe3ats TOYHO 10 IIEHTPY YacTh 6ammepa miuHou 510-515 mm.

OcraBmecs yacty Oamriepa yCTaHOBHTD Ha IITATHBIE MECTA.

3aKpernuTh ToC. HOMEP K KPOHIITEHHY HOMEDA.

[Tocne ycraHOBKH J1€0&AKHM HA KPOHIITEHH 3aKPEUTh KPOHIITEHH

HOMepa Ha Jieb6€Kke 6oaTaMH KPETIeHHs! IePeAHEN CTIKKY.

9. Hnsa noaxmroueHus Je0EAKH K aKKyMYJISTOPY IPUCOSAMHUTH Kabemb

JUTMHOM 1,5 MeTpa K MHHYCOBOMY KaOero Jie0&aku 6orom M8 ¢

raiiKou, MECTO COEAMHEHHUS NU30JIMPOBATh.

N —

N

41| J1-404 || 15.07.10



4. CBUAETEJIBCTBO O [IPUEMKE

Jlata BeImmycka [Itamn OTK

5. KOMIUIEKT IIOCTABKHA

Kponureiin, wr.
Kponireitn Homepa, 1.
bonat M12x30 .

INakika M12, m.

[aii6a npyxxunnas d12, mr.
IIafi6a d12, mT.

Bbont M8x16 mrt.

INaiika M8, mT.

[aii6a npyxunHas d8, mrT.

41| J1-404 || 15.07.10

S N N NG N



